

સમગ્ર પંથકમાં કેસરીયો માહોલ છવાયો : મતદારોમાં ઉત્સાહનો માહોલ સાવરકુંડલામાં ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાને પ્રચંડ સમર્થન

દેવળાગેઈટ વિસ્તારમાં વિશાળ જનમેદની વચ્ચે ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાનું મનનીય વક્તવ્ય

“અબ કી બાર ૪૦૦ પાર”નાં નારા સાથે શહેરીજનોએ ચીચીયારી બોલાવી

દેશમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં થયેલ અદ્ભૂત વિકાસકાર્યોને યાદ કરીને ભાજપને મત આપવા આહવાન

સ્થાનિક ભાજપનાં અગ્રણી શરદ પંડ્યા, કેશુભાઈ વાઘેલા, પાલિકા પ્રમુખ મેહુલ ત્રિવેદી વિગેરે પણ જોડાયા



અમરેલી, તા. ૩ | ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં સાવરકુંડલાનાં દેવળાગેઈટ વિસ્તારમાં ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાની ઉપસ્થિતિમાં વિશાળ જનમેદન મળેલ. જેમાં "અબ કી બાર ૪૦૦ પાર"નો નારો લાગતાં ઉપસ્થિત જનમેદનીએ પણ "અબ કી બાર ૪૦૦ પાર"નો નારો ગગનચુંબી અવાજમાં કરેલ. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

માર્ગ-મકાન વિભાગની બેદરકારી દામનગર : દહીંથરા-કાયરડી માર્ગ બનાવ્યા બાદ સાઈડમાં બુરાણ ન થયું બુરાણનાં અભાવે અકસ્માતની શક્યતાઓ

દામનગર, તા. ૩

જણાવ્યા સમય પછી લાઠી તાલુકાના દહીંથરાથી કાયરડી સુધી ૪ કી.મી. લંબાઈ ધરાવતા આ માર્ગનું ડામર પાથરીને નવીનીકરણ કરવામાં આવતા આ વિસ્તારના જાગૃત ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવિયાની રજુઆત અને અખબારી અહેવાલો બાદથી વાહન ચાલકોને પડતી તકલીફોનો અંત તો આવી ગયો છે. પરંતુ આ માર્ગની બંને બાજુએ રહેલ કડને પૂરવામાં ન આવતા સામેથી આવતા મોટા વાહનોને કારણે નાના વાહન ચાલકોને માર્ગની બાજુએ લેવાની જરૂર પડે ત્યારે નીચે ઉતરી



જવાનો ભયરહા કરે અથવા તો અકસ્માત થવાનો ડર રહ્યા કરે છે. તેમજ આ ૪ કી.મી.નાં માર્ગમાં દહીંથરાના નિરાધાર આશ્રમથી કાયરડી સુધી આવતા વળાંકોમાં સ્પીડ બ્રેકરો કરવામાં આવેલ ન હોય તો ઘટના થવાની પૂરેપૂરી સંભાવના હોય. કડ પૂરવામાં આવે તેમજ સ્પીડ બ્રેકરો બનાવવા માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગ કોન્ટ્રાક્ટરને સૂચના આપે. આ વિભાગના અધિકારીઓએ રોડનું તટસ્થ રીતે નિરીક્ષણ કરવું જોઈએ અને આ રોડની વચ્ચે જયારે ચોમાસામાં વરસાદ આવતો હોય ત્યારે પાણી ઠી જાય છે તો તે પર રાખવામાં આવેલ હોય, રોડ કેટલો સમય સુધી સારો રહેશે તે કહેવું અત્યારે ઉચિત નથી...!!

વધુમાં વધુ નાગરિકોને મતદાન કરવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો આગામી મંગળવારે સવારે ૬ કલાકે મોકપોલ સવારે ૭ કલાકથી મતદાનનો થશે પ્રારંભ

જિલ્લાનાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા રાજકીય પક્ષો કરતાં પણ વધારે લેયારી

અમરેલી તા. ૩ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪માં નાગરિકો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે અમરેલી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા મતદારોને મતદાન માટે જાગૃત કરવાની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ શરૂ છે. સિસ્ટેમેટીક એન્ડ ઈલેક્ટોરલ પાર્ટીસિપેશન (SVEEP) અને ટર્ન આઉટ ઈમ્પ્રોવમેન્ટ પ્લાન (TIP) અંતર્ગત જિલ્લામાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આગામી તા. ૭ મે, ૨૦૨૪ને મંગળવારના રોજ લોકશાહીના મહાપર્વ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ધારાસભ્ય જે.વી. કાકડીયાની દરમિયાનગીરીથી અંતે ધીનાં ઠામમાં ધી પડ્યું: બગસરામાં સથવારા સમાજ દ્વારા સમાધાન થયું

ભાજપે ચૂંટણી પછી પગલા લેવાની ખાત્રી આપી



અમરેલી, તા. ૩ સામાન્ય આરોપી ગભરૂભાઈ રાણીગભાઈ, શીવરાજભાઈ ગભરૂભાઈની વાડીએ જવાનો રસ્તો હોય. પરંતુ તે રસ્તો તેનો કાયદેસરનો જમીનમાંથી તે જ ગામે રહેતા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

બગસરા, તા. ૩ બગસરાના સથવારા પતિ દ્વારા થયેલ અપમાનમાં અંતે ધારાસભ્યની મધ્યસ્થીને લીધે સુખદ સમાધાન આવ્યું હતું. જોકે ચૂંટણી પછી પાલિકા પ્રમુખ પતિ પર પગલાં લેવા ખાત્રી આપવામાં આવી છે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર